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ATA DA 6.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 17 de setembro de 2019. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi presidida 
pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Júnior e secretariada pela 1.ª Secretária 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani. Aberta a sessão o senhor Presidente 
solicitou à Vereadora Elizabete do Rocio Piani para fazer a leitura do texto Bíblico, 
após a leitura, colocou em votação a Ata: da 5ª Reunião Ordinária realizada em 
10 de setembro de 2019, sendo a referida Ata aprovada por unanimidade e 
assinada pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos OFÍCIOS 
EXPEDIDOS: OF. Nº 187/2019/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os 
requerimentos aprovados na Sessão Ordinária do dia 10/09/2019. OF. Nº 
188/2019/PCM às Senhoritas Kettely Gravonski, Rais Dambrowski e Thaysa 
Rodrigues, encaminhando o requerimento aprovado na Sessão Ordinária do dia 
10/09/2019, proposto pelas Vereadoras Elizabete do Rocio Piani, Franciele 
Cararo Cabral e demias vereadores. OF. Nº 189/2019/PCM ao Deputado Hussein 
Bakri, encaminhando requerimento com solicitação aprovado na Sessão Ordinária 
do dia 10/09/2019, proposto pelo Vereador Alessandro Luis Mazur. OF. Nº 
190/2019/PCM à Senhorita Maria Gabriela Cabral encaminhando o requerimento 
aprovado na Sessão Ordinária do dia 10/09/2019, proposto pelas Vereadoras 
Franciele Cararo Cabral, Elizabete do Rocio Piani e pelo Vereador Ricardo Carlos 
Hirt Junior. OFICIOS RECEBIDOS: OF. GAB.- PREF. Nº 051/2019 do Executivo 
Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI N.º 043/2019, o Projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. EDITAL N.º 004/2019 
Chamamento Público/ Audiência Pública no dia 25 de setembro de 2019 às 
13h00min, nas Dependências da Câmara Municipal de Rebouças. CONVITE do 
Hospital de Caridade D. Darcy Vargas juntamente com o Conselho da 
Comunidade da Comarca de Rebouças para o evento referente ao Setembro 
Amarelo, mês destinado à prevenção do suicídio que será realizado no dia 30 de 
setembro de 2019 no Centro Cultural Flórido Cabral em Rebouças. OF. N.º 
016/2019 do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa o Balancete 
Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de agosto de 2019, 
o Balancete será destacado na Ordem do Dia. OF. Nº 01/2019 do Senhor Jean 
Carlo Cabral com denúncia contra Darlei Cabral candidato ao cargo de 
Conselheiro Tutelar. O ofício foi encaminhado à Assessoria Jurídica da Casa para 
exaração de parecer jurídico. DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
requerimentos de n.º 060 e 061/2019 ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento e colocação de pedra bica corrida na Rua César Bitencourt, que dá 
acesso ao pesque pague Santo Antônio. Justificativa: O local é de grande fluxo de 
pessoas e de veículos; ao Executivo Municipal, solicitando a colocação de ponto 
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de ônibus na Comunidade de Barro Branco, em frente a propriedade do Sr. 
Rogério Dombroski, pois tem crianças pequenas que aguardam ônibus no local 
abaixo de chuva e sol. Colocados em discussão e votação, os requerimento foram 
aprovados por unanimidade. A Vereadora proponente comentou os seus 
requerimentos. DA VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: 
requerimentos de nº 069, 070 e 071/2019, ao Executivo Municipal, solicitando a 
troca de lâmpadas queimadas na Rua Francisco Perussolo em frente a casa nº 
16, a pedido dos moradores tendo em vista que, estão sem iluminação pública há 
mais de uma semana; ao Executivo Municipal, solicitando melhorias nas estradas 
da Comunidade da Barra dos Andrades, Marmeleiro e Barro Branco, pois as 
mesmas estão em precárias condições; ao Executivo Municipal, solicitando 
patrolamento e cascalhamento nas estradas da comunidade do Paredão, pois as 
mesmas  encontram-se em precárias condições. Colocados em discussão e 
votação, os requerimentos foram aprovados por unanimidade. A Vereadora 
comentou os seus requerimentos e disse que foi à São Mateus do Sul no fim de 
semana e falou que as estradas do interior – Barro Branco, Marmeleiro e Barra 
dos Andrades - estão em precárias situação e em péssimas condições de tráfego. 
Pediu que conforme requerimento que já realizou, sejam colocadas placas 
indicativas com o nome das comunidades. DOS VEREADORES JOSÉ AMILTON 
MASSOQUETTO E ANTONIO PADILHA: requerimentos de nº 064/2019, ao 
Executivo Municipal, requerendo a reabertura e limpeza de valetas para 
escoamento de água na estrada de Marmeleiro de Baixo ao Barro Branco, 
iniciando em frente às propriedades dos Srs. João Haubrit e Flávio Bochinia, 
seguindo até ligar a estrada geral que vai até a Comunidade de Barro Branco.  
JUSTIFICATIVA: A pedido de moradores que pedem urgência, pois a citada 
estrada está intransitável em dias de chuva, e além de encurtar distância entre as 
duas comunidades, beneficiará muitos produtores rurais e demais usuários. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
O Vereador cumprimentou a todos e comentou os seus requerimentos. Falou da 
importância da nomeação das estradas rurais e das placas indicativas com o 
nome das comunidades. Falou que as estradas estão em precárias situação. 
Pediu que sejam utilizados o cascalho bom das novas cascalheiras que foram 
adquiridas para que os serviços nas estradas sejam realizados com maior 
qualidade. Solicitou o envio de ofício com parabenização à diretoria da Capela de 
Conceição de Cima pela belíssima festa realizada e pelos trabalhos que vem 
sendo realizados na localidade pelos próprios moradores da comunidade. DO 
VEREADOR JOSÉ ROBERTO TÚLIO: requerimento de nº 007/2019, ao 
Executivo Municipal, 1.Reiterando o Requerimento n.º 004/2019, o qual solicita:  
patrolamento e alargamento da estrada que liga o Marmeleiro de Baixo até a 
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Comunidade do Barro Branco iniciando no mata burro, próximo a propriedade da 
família Lima até a estrada da cruzinha. Esta estrada liga as duas comunidades, 
além de cortar caminho, os moradores da comunidade do Barro Branco quando 
se deslocam para cidade; patrolamento na estrada que liga a comunidade de 
Marmeleiro de Baixo até o Marmeleiro de Cima, desde o mata burro em frente da 
casa do Sr. Jacir no Marmeleiro de Cima.  2.Reiterando o Requerimento n.º 
06/2019, o qual solicita: Solicitando que seja retirada a terra do barranco próximo 
ao mata burro e a curva da estrada que dá acesso à comunidade do Marmeleiro 
de Cima, para dar maior visibilidade aos motoristas, tendo em vista que a referida 
curva é muito perigosa e segundo os moradores daquela localidade relataram, já 
aconteceu vários casos de perigo de colisão entre veículos.  Esse é um pedido de 
um morador da comunidade, senhor Armindo Huppel. Colocado em discussão e 
votação o requerimento foi aprovado por unanimidade. DO VEREADOR 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: requerimento de nº 045/2019, ao Executivo 
Municipal, Solicitando que, com a chegada de um novo veículo para a Secretaria 
Municipal de Saúde, faça-se um estudo sobre a viabilidade, para que os pacientes 
que têm consultas e exames especializados marcados após às 13 horas (período 
da tarde) na cidade de Curitiba, sejam transportados em horário mais próximo do 
horário das consultas, de forma que não necessitem sair para viajar de 
madrugada e que assim, seja minimizado o sofrimento e cansaço desses 
pacientes que ficam o dia todos aguardando as consultas e exames médicos, da 
mesma forma que, os que são atendidos pela manhã ficam aguardando até a 
noite para retornar ao município de Rebouças. Se houver dois veículos realizando 
este transporte, as pessoas que consultaram pela manhã têm a possibilidade de 
retornar antes ao município e, as pessoas que têm consultas no período da tarde 
retornam quando terminados os atendimentos da parte da tarde. Muitas vezes 
estes pacientes encontram-se com a saúde debilitada e o intuito deste pedido é 
promover um atendimento mais humanizado e menos cansativo a todos. 
Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
A Vereadora Elizabete do Rocio Piani comentou que está chegando um novo 
veículo para a Secretaria de Saúde que irá realizar este trabalho de transporte de 
pacientes, nessa segunda linha de transporte de pacientes à Curitiba e esclareceu 
que os pacientes mais debilitados já ao em carros pequenos. O Vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior comentou o seu requerimento e agradeceu os esclarecimentos 
prestados pela Vereadora e disse que é uma ótima notícia sabermos que este 
veículo já está destinado para esta finalidade. O presidente realizou a chamada 
nominal e justificou a falta por atestado médico da Vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade e passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
003/2019, do Vereador José Amilton Massoquetto, cuja súmula: Denomina 
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“Estrada Municipal Benedito Pinto de Toledo”, uma das vias públicas do Município 
de Rebouças-PR e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação 
em 2.ª votação o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao 
Executivo Municipal para SANÇÃO. ANTEPROJETO DE LEI Nº 003/2019 do 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Institui os Jogos Escolares 
Municipais e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 
2.ª votação o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo 
Municipal para APRECIAÇÃO. ANTEPROJETO DE LEI Nº 004/2019 do 
Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Institui o Programa de Coleta 
Seletiva de Lixo Eletrônico e Tecnológico, no Município de Rebouças”. Colocado 
em discussão e deliberação em 2.ª votação o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para APRECIAÇÃO. PROJETO DE 
LEI Nº 042/2019, do Executivo Municipal cuja súmula: “Dispõe sobre normas de 
uso do Centro Cultural e de outros espaços públicos, bem como normas para a 
realização de festas e eventos culturais ou esportivos, promovidos pelo município 
ou por particulares, e dá outras providências”. Aguardando pareceres. EM 
DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO – da Câmara Municipal 
“referente ao mês de AGOSTO de 2019”. Colocado em discussão e deliberação 
em única votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado 
e o balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa. Encerrada a 
Ordem do Dia, passou-se a PALAVRA LIVRE: O Vereador Alessandro Luis 
Mazur cumprimentou a todos e parabenizou os jovens Francinei Matias e Edimar 
Vaz do Carmo pelo evento UMADER - União da Mocidade da Assembléia de 
Deus de Rebouças realizado entre os dias 08 e 15/09, reunindo mais de 170 
jovens e convidou a todos para participar do evento UMADEPAR (a nível de 
estado)que também será realizado na cidade de Rebouças no dia 21/09. Solicitou 
ao Presidente o envio de ofício com parabenização aos coordenadores da 
UMADER. Solicitou ao secretário Oldemar Vicente Pes que sejam feitos os 
reparos necessários e a troca das lâmpadas de iluminação pública na Rua 
Presidente Vargas em frente a Praça do Cristo, conforme reclamação dos 
moradores do local e solicitou também o envio de ofício ao secretário. A 
Vereadora Elizabete do Rocio Piani falou sobre as conquistas desta secretaria e 
sobre o novo veículo que chegará para realizar o transporte de pacientes para 
Curitiba. Parabenizou as equipes de saúde e a equipe da Secretaria de 
Assistência Social pelo atendimento realizado para uma certa família do município 
que apresentava sérios problemas sociais e de saúde. Falou dos pedidos feitos 
em relação às estradas das comunidades de Bugio, Sunira e Paredão, e 
comentou que havendo a liberação do IAP as cascalheiras já serão utilizadas e 
feitos os serviços tão necessários nestas estradas. A Vereadora Franciele Cararo 
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Cabral ressaltou que já fez vários pedidos em relação a estas estradas citadas 
pela Vereadora Elizabete do Rocio Piani e disse que alguma medida precisa ser 
tomada. Falou que ficou decepcionada sobre a falta de respostas aos 
requerimentos sobre a data-base dos servidores e pediu ao Presidente que o 
Prefeito Municipal seja convidado a comparecer na próxima sessão para 
esclarecer a situação aos servidores e à população. A Vereadora Elizabete do 
Rocio Piani reforçou o pedido da Vereadora Franciele Cararo Cabral para que o 
Prefeito venha a esta Casa de Leis para apresentar esclarecimentos aos 
servidores e disse que espera que os valores sejam pagos retroativamente, pois, 
não há mais o que justificar para os mesmos. O Vereador Ricardo Carlos Hirt 
Junior falou da audiência pública que será realizada no dia 25/09, comentou sobre 
a sessão Solene de entrega de títulos do ultimo sábado e disse que a mesma foi 
um sucesso. Falou das apresentações das escolas em comemoração ao 
aniversário do município e elogiou a dedicação dos professores e o dos alunos na 
organização das apresentações. Parabenizou o município de Rebouças pelos 
seus 89 anos, bem como, toda a população reboucense e desejou avanços e 
muito progresso ao município. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, 
o Presidente agradeceu ao público presente na reunião, aos internautas e aos 
ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que acompanham a reunião e encerrou a 
presente sessão, convocando os Vereadores para a próxima Reunião Ordinária 
que será realizada em 24/09/2019, no horário regimental. Para constar lavrou-se a 
presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala 
das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 17 de setembro de 2019. 

 
ALESSANDRO LUIS MAZUR___________________________________ 
 
ANTÔNIO PADILHA    _________________________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE_________________________ 

 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
FRANCIELE CARARO CABRAL _________________________________ 
 
GETULIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOSE AMILTON MASSOQUETTO _______________________________ 
 
JOSÉ ROBERTO TULIO   ______________________________________ 

http://www.cmreboucas.pr.gov.br/


Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site:www.cmreboucas.pr.gov.br   *    e-mail:camreb@gmail.com 
 
 

6 

 

 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR_______________________________ 
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